
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

20 вересня 2018 року № 318

Про стан готовності суб’єктів господарювання
об’єднаної територіальної громади до
опалювального сезону 2018 – 2019 років

Заслухавши інформацію представників суб’єктів господарювання
об’єднаної територіальної громади, керуючись наказом Міністерства палива та
енергетики України та Міністерства житлово-комунального господарства
України від 10.12.2008 N 620/378 «Про затвердження Правил підготовки
теплових господарств до опалювального періоду», зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 р. за N 1310/16001, виконавчий
комітет Гребінківської міської ради
ВИРІШИВ :
1. Керівникам виробничого підрозділу «Локомотивне депо Гребінка»
регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця»
(Кононенко Ю.А.), ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» (Приймак Д.В.), ТОВ
«Східтеплоенернго» (Крутильов А.К.), виробничого підрозділу «Кременчуцьке
територіальне управління» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та
експлуатації будівель і споруд» ПАТ «Українська залізниця» (Запорожець
А.В.), виробничого підрозділу «Пасажирське вагонне депо Гребінка»
регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця»
(Яременко В.Р.), комунальному підприємству «Гребінківський комбінат
комунальних підприємств» (Бунько О.М.); керівникам підприємств, організацій
і установ – споживачам послуг з теплопостачання:
1.1. Завершити роботи на теплоджерелах, теплових мережах, насосних і ЦТП
(по балансовій належності) щодо підготовки об’єктів до роботи в осінньо-
зимовий період 2018 - 2019 року.
1.2. В термін до 1.10.2018 забезпечити готовність підприємств, установ та
організацій, а також житлових будинків до роботи в осінньо-зимовий період
2018 – 2019 року та завершити підписання паспортів та актів стану готовності
теплових господарств .
2. Покласти відповідальність за своєчасну та якісну підготовку будівель, споруд,
об’єктів та мереж до осінньо-зимового сезону 2018 – 2019 року на керівників
управлінь, відділів та структурних підрозділів міської ради у відповідності,
керівників підприємств, організацій, установ незалежно від форми власності та
підпорядкування, голів ОСББ, керівників комунальних закладів.



3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського
голови В. Зінченка.

Заступник міського голови В. Зінченко


